



# 9A0-389<sup>Q&As</sup>

Adobe Campaign Developer

## Pass Adobe 9A0-389 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/9a0-389.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A user receives an Adobe Campaign email notification where they are informed that approval is needed for a certain delivery. The user logs into the Adobe Campaign console and wants to approve the mentioned delivery via the delivery dashboard but the approval link is NOT displayed there.

What would cause the approval link to NOT be shown?

- A. The delivery has already been approved by another operator.
- B. The user needs to belong to the "Delivery operators" group in order to see the link.
- C. Only the link provided in the email notification can be used to approve the delivery.
- D. The content of the delivery needs to be approved by another operator first.

Correct Answer: A

---

**QUESTION 2**

How can you give access to a view without giving access to its source folder?

- A. Provide only read access to the specific parent node.
- B. Do not give read access on the parent node of the source folder.
- C. Set the "Restrict to information found in sub-folders of" tab to the specific view.
- D. The user must be able to access the source folder to access a view.

Correct Answer: B

Reference: <https://docs.campaign.adobe.com/doc/archives/en/610/platform-v6.1-en.pdf> (page 211)

---

**QUESTION 3**

How would you setup a container in a form in order to make it visible for operators with the named right Managementgroup2?

- A.
- B. ...
- C. ...
- D.